

Sajtóközlemény

München, 2015. december 10.

Dr. Peter Laier csatlakozik a Knorr-Bremse AG vezetőségéhez

A Knorr-Bremse AG felügyelő bizottsága kinevezte a 47 éves Dr. Peter Laiert az igazgatótanács Haszongépjármű-rendszerek részlegért felelős tagjává. 2016. január 1-i hatállyal a vezetőség elnökétől, az említett pozíciót átmenetileg betöltő, 53 éves Klaus Dellertől veszi majd át a tisztséget.

„Örömünkre szolgál, hogy Dr. Peter Laier személyében a Knorr-Bremse vezetősége egy, az autópári ágazatban sokrétű vezetői tapasztalattal bíró taggal bővült. Pályafutása során Dr. Laier átfogó ismeretekre tett szert a fejlesztés, gyártás (ezen belül különösen a gépjármű-elektronika és érzékelők tekintetében), illetve az értékesítés terén. Vállalatunk emellett nemzetközi, elsősorban Ázsiában szerzett tapasztalatából is profitálni fog” – mondta Heinz Hermann Thiele, a Knorr-Bremse AG tulajdonosa, a felügyelőbizottság elnöke. „Szeretnék ezzel egy időben köszönetet mondani Klaus Dellernek, aki az igazgatótanács elnökséggel járó feladatai mellett az átmeneti időszakban sikeresen vezette a Haszongépjármű-rendszerek részlegét is, így utódja nagyszerű állapotban veheti át a részleg irányítását.”

Peter Laier 1968-ban, a németországi Fuldában született, majd gépészetből diplomázott. Pályafutását a stuttgarti Fraunhofer Gépgyártás-technológiai és Automatizálási Intézet (IPA) csoportvezetőjeként kezdte meg. 2000-ben csatlakozott a Continental AG-hez Hanoverben. 2001-ben, a Stuttgarter Egyetemen doktorált gépészetből (Dr.-Ing Maschinenbau). A Continentálnál Dr. Laier különféle vezetői pozíciókat töltött be: többek között ő volt a Hidraulikus Fékrendszerek szervezeti egységének feje, valamint az Alvázalkatrészek egység vezetője. Többek között a Continental Automotive Corp., Japan vezérigazgatójaként, illetve a Continental Alváz és Biztonság részlegének ázsiai regionális igazgatójaként szerzett nemzetközi tapasztalatot.

Mielőtt 2014-ben, Salzburgban csatlakozott volna a Benteler International AG-hez, Münchenben az Osram AG vezető technológiai főigazgatója (CTO) és az igazgatóság tagja volt. Ezidáig Dr. Laier a Benteler Csoport operatív főigazgatójaként (COO) dolgozott, ahol a Gépkocsi, illetve az Acél és Csőalkatrészek részlegekért, valamint a vállalati stratégiai fejlesztésért felelt.

Képaláírás: Dr. Peter Laier

A **Knorr-Bremse Csoport** a világ vezető vasúti jármű- és haszongépjármű-fékrendszer gyártója. A vállalat immár több mint 110 éve a csúcstechnológiás fékrendszerek fejlesztésének, gyártásának, értékesítésének és szervizelésének úttörője. A vasúti jármű ágazatát tekintve termékportfóliójába többek között intelligens ajtórendszerek, HVAC rendszerek, energiaátalakító rendszerek, vezérlő alkatrészek, szélvédőtisztító rendszerek, metróplatform-biztonsági ajtók, súrlódóanyagok, vezetéssegítő rendszerek és vezérléstechnológiák tartoznak. A Knorr-Bremse mindemellett vezetésszimulátorokat és e-learning rendszereket is kínál a személyzet felkészítésére. A haszongépjármű szektorban a termékek körébe vezetéssegítő rendszerekkel kombinált teljes fékrendszerek, torziós rezgéscsillapítók, erőátviteli megoldások, valamint az energia- és üzemanyag-takarékosságot növelő átvitel szabályozó rendszerek tartoznak.

2/1.

Knorr-Bremse Group

Kapcsolat:

Dr. Detlef Hug

Vállalati kommunikációs igazgató,

Tel.: +49 (0)89 3547 1402

E-mail: detlef.hug@knorr-bremse.com

KNORR-BREMSE

Knorr-Bremse AG

Moosacher Straße 80

D-80809 München

knorr-bremse.com

2/2.

Knorr-Bremse Group